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COMPETENCIA: RADICACION DE NUMEROS NATURALES
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La Radicacion en matematica: es una operacion que consiste en obtener la raiz de una
cifra o de un enunciado.

La Radicacion esta intimamente ligada a la potenciacion.

La letra n significa indice. La letra a 6 b significa radicando. La letra k significa raiz

La raiz de orden dos se llama raiz cuadraday, por ser la mas frecuente, se escribe sin superindice: V25 =

5envez de 3/25 = 5. Laraiz de orden tres se llama raiz cibicay/8 = 2 para otros casos se acude al nombre

ordinal del orden, como raiz cuarta ¥/81 = 3, raiz quinta, etc.

Proverbios 6:20 Guarda, hijo mio, el mandamiento de tu padre, Y no dejes la ensefianza de tu madre.

I. ENCIERRA LA LETRA DE LA ALTERNATIVA CORRECTA.

1. S una operacidn que consiste en obtener la raiz de una cifra o de un enunciado.
a) Adicion b) Radicacion c) Sustraccion d) Division

2. Los terminos de la radicacion
a) Indice, Radicando y Potencia b) Indicé, Raiz y Sustraccion
c) Indicé, Radicando y Raiz c) Indicé, Potencia y Raiz

3. Una raiz es cuadrada, cuando: 3/25
a) El indice es 1 b) El indice es 2 ¢) El indice es 3 d) El indice es 4

4. Una raiz es cuadrada, cuando: V4
a) El indice es 1 b) El indice es 2 c) Elindice es 3 d) El indice es 4

5. Una raiz es cubica, cuando: /27
a) El indice es 1 b) El indice es 2 c) El indice es 3 d) El indice es 4
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6. Una raiz es cuarta, cuando /81
a) El indice es 1 b) El indice es 2

7. El radicando de V25 =5
a) 2 b) 25

8. Una raiz es cubica, cuando: J27
a) El indice es 1 b) El indice es 2

9. Una raiz es cuarta, cuando: /32

¢) El indice es 3

d) 10

c) El indice es 3

a) El indice es 2

b) El indice es 3

c) El indice es 4

d) El indice es 4

d) El indice es 4

d) El indice es 5

Il. COMPLETE EL CUADRO SIGUIENTE, COMO INDICA EL MODELO

RADICACION

RADICAL

RADICANDO

INDICE

Vk=hb

Vi

k

n

V81 =3

V216 = 6

V144 = 12

I1l. EXPRESA DE POTENCIACION A RADICACION

b™ = k - (porlo tanto) Vk=b

Nota: siempre que n sea un numero natural mayor que 1.

Nota: para este curso k es un nimero natural, ya que, en otros cursos, k puede ser negativo,
dependiendo del indice.

43 = 64 - (por lo tanto) V64 = 4

POTENCIACION | RADICACION POTENCIACION RADICACION
42 =16 35 =729

5% = 625 28 = 256

20 = 64 46 = 4,096

5% = 625 73 = 343

Si acaso un dia me vez dormir no interrumpa ese suefio, porque hasta en suefio, solo pienso en como
agradar a Dios y mejorar nuestra Educacion. (G. Zorrilla)
La que somos depende de nosotros, porque esta en nosotros el escoger el objetivo que debe dar un sentido

a nuestra vida. ((T. Blondel)
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